



中共烟台市委机关报

2023年7月 29 日

第19723号 [今日4版]

1945年创刊 星期六 农历癸卯年六月十二

政务服务热线 12345 烟台民意通热线 6601234
烟台日报传媒集团出版 国内统一刊号 CN37-0032烟台日报
微信大小新闻
客户端

习近平和彭丽媛为出席成都大运会开幕式的国际贵宾举行欢迎宴会 以青春活力促进世界和平与发展

新华社成都7月28日电 7月28

日中午，国家主席习近平和夫人彭丽媛在四川省成都市金牛宾馆举行宴会，欢

迎出席成都第31届世界大学生夏季运动

会开幕式的国际贵宾。

他们是：印度尼西亚总统佐科和夫

人伊莉亚娜、毛里塔尼亚总统加兹瓦

尼、布隆迪总统恩达伊施米耶、圭亚那

总统阿里、格鲁吉亚总理加里巴什维利

以及国际大体联代理主席艾德。

习近平和彭丽媛同贵宾们一一亲

切握手，互致问候并合影留念。

50名身着当地少数民族服饰的少

年儿童唱起四川民歌《太阳出来喜洋洋》，热情欢迎各国贵宾。

宴会厅内绿意盎然。秀美如画的

川蜀风光同活泼可爱的大运会吉祥物

“蓉宝”相映成辉。

习近平发表致辞，代表中国政府和

中国人民对来华出席成都第31届世界

大学生夏季运动会开幕式的国际贵宾

表示热烈欢迎。

习近平指出，成都大运会将于今晚

正式开幕。中国秉持简约、安全、精

彩的办赛理念，

(下转第四版)

习近平致辞全文见02版

第三十一届世界大学生夏季运动会在成都隆重开幕

共享大运盛会 共谱青春华章

习近平出席开幕式并宣布本届大运会开幕



7月28日晚，第三十一届世界大学生夏季运动会在四川省成都市隆重开幕。这是国家主席习近平在主席台上向大家挥手致意。

新华社



7月28日晚，第三十一届世界大学生夏季运动会在四川省成都市隆重开幕。习近平、蔡奇、丁薛祥等党和国家领导人出席开幕式。

新华社

新华社成都7月28日电 共享大运盛会，共谱青春华章。第三十一届世界大学生夏季运动会28日晚在四川省成都市隆重开幕。国家主席习近平出席开幕式并宣布本届大运会开幕。

蔡奇、丁薛祥，以及来自世界各地的领导人和贵宾出席开幕式。

夜幕下，东安湖体育公园主体育场华灯璀璨，流光溢彩。开幕式开始前，来自成都的高校大学生献上充满活力的文艺表演，把现场气氛烘托得十分热烈。

19时58分，在《和平——命运共同体》的乐曲声中，习近平和夫人彭丽媛，同国际大学生体育联合会代理主席艾德等步入主席台，向观众挥手致意。全场响起长时间的热烈掌声。

场地中央，中国文化遗产标志“太阳神鸟”灵动旋转，十二道金芒闪耀。焰火在空中绽放出倒计时数字，全场观众随着数字齐声呼喊。在一片欢呼声中，绚丽礼花绽放夜空。成都大运会开幕式正式开始。

伴随着大凉山孩子们演唱《国旗国旗真美丽》和56个民族青年合唱《歌唱祖国》的歌声，8名仪仗兵迈着坚定的步伐，护

卫着中华人民共和国国旗走进现场。全体起立，高唱中华人民共和国国歌。五星红旗冉冉升起，迎风飘扬。

20时07分，运动员入场式开始，来自113个国家和地区的大学生体育代表团沿着蜀锦图案铺就的“锦绣之路”相继入场，受到全场观众的热情欢迎。东道主中国队最后入场，习近平起身挥手致意，全场一片欢腾。

(下转第二版)

鲁东大学学子孙世辰出征世界大学生运动会

系山东高校唯一入选田径选手

本报讯(YMG全媒体记者 徐立业 通讯员 杨杰)7月28日，第31届世界大学生夏季运动会在四川成都隆重开幕。通过层层选拔，鲁东大学体育学院体育教育专业本科阶段学生孙世辰入选中国大学生代表队，是山东省高校唯一入选田径项目的大学生。

按照赛程，孙世辰将于8月2日18点50分参加本届世界大学生运动会铁饼项目的比赛。孙世辰是芝罘区人，个人最好成绩为59.70米，系健将级运动员。2021年9月25日，在第十四届全运会田径男子铁饼比赛中，孙世辰曾获亚军。

孙世辰师从烟台著名田径教练李维宾，与2022年世界田径锦标赛女子铁饼冠军冯彬同一师门。近年来，鲁东大学体育学院学生运动成绩屡创新高，在篮球、手球、排球、田径等项目中涌现出20多名健将级运动员。

“杜苏芮”或30日穿过山东省西部继续北上 今天我市局部有暴雨

本报讯(YMG全媒体记者 秦菲 通讯员 谢彤)今年第5号台风“杜苏芮”28日9时55分前后在福建省晋江市沿海登陆，可能于30日穿过我省西部继续北上，其对我市的影响以降雨为主。据气象部门预报，28日夜间到31日白天，全市过程平均降水量30~50毫米，局部70毫米以上。

具体预报为：28日夜间到29日白天，我市有中雨，开发区、蓬莱、长岛、龙口等地局部有大雨或暴雨；29日夜间到30日白天，全市有小到中雨，莱州、招远、龙口、蓬莱、长岛等地局部有大雨；30日夜间到31日白天，我市有阵雨或雷雨。

“杜苏芮”北上的移动路径及对我市的降雨影响还存在不确定性。气象部门将严密监视台风动向，加强跟踪研判，及时滚动发布预报预警信息。

■责任编辑 谭利明/美术编辑 曲通春

习近平分别会见来华出席成都大运会开幕式并访问的多国领导人

新华社成都7月28日电 7月28日下午，国家主席习近平在成都会见来华出席第31届世界大学生夏季运动会开幕式的毛里塔尼亚总统加兹瓦尼。

习近平指出，中毛建交58年来，双方始终真诚相待、相互支持，结下了深厚友谊。面对世界百年变局，中毛两国要继续做相互支持的好朋友、共谋发展的好伙伴，携手维护两国共同利益和国际公平正义。去年底我们在沙特利雅得共同出席首届中国—阿拉伯国家峰会并举行会晤，达成许多重要

共识，相信你这次访华将为两国关系未来擘画新蓝图。

习近平强调，中方感谢毛方在涉及中国核心利益问题上始终同中方坚定站在一起，将一如既往支持毛方走符合自身国情的发展道路，反对外部势力干涉毛里塔尼亚内政。中方愿同毛方加强治国理政经验交流，继续向毛方提供力所能及的帮助，充分发挥援毛农业、畜牧业两个技术示范中心作用，加强菌草种植技术合作，深化渔业、农业、畜牧业等领域合作。相信中毛签署共建“一带一路”合作规划，将深化和拓展

两国各领域交流合作。中方将鼓励和支持更多有实力的中国企业参与毛里塔尼亚基础设施、能源等领域合作。今年是中国向毛里塔尼亚派遣援外医疗队55周年，中方愿继续向毛方派遣高水平医疗队，支持毛方办好孔子学院和中文教学，丰富文化、青年、新闻、地方等交流合作，使中毛友好深入人心、世代传承。

习近平指出，中方愿同毛方加快落实首届中阿峰会和中非合作论坛达喀尔会议成果，

(下转第二版)

开惠企良方 搭服务桥梁

烟台海关举办首批外贸企业“关企面对面”活动

本报讯(YMG全媒体记者 童佳怡 通讯员 谷勤)“公司主要原材料对外依存度较大，能否进一步降低进口关税？”

“成为AEO企业后，我们在生产经营管理过程中还需要特别注意哪些问题？怎样才能持续保持资质，尽享优惠措施？”7月28日，烟台海关举办首批外贸企业“关企面对面”活动。会议邀请万华化学、山东港口烟台港、山东鲁花、烟台张裕等9家外贸进出口龙头企业代表参加，各代表结合企业自身发展和下一步规划，围绕外贸发展形势、存在的困难和需要海关协调及解决的问题等进行提问交流。

■现场详实解读“政策礼包”

“发挥口岸优势，全力扩大进口；立足烟台特色，稳步推进

动出口；优化营商环境，提供精准服务；建设开放平台，释放政策红利；深化改革创新，激发市场活力。”活动现场，烟台海关副关长张磊向企业代表们重点介绍《烟台地区海关促进烟台外贸保稳提质“30+N”措施》的有关情况。

既有政策的详实解读，也有针对性问题的解决。活动现场，参会企业结合自身情况，提出问题，寻求解决方案。

“我们企业有意向申请高级认证企业，请问具体如何申请？听说海关又增加了高级认证企业便利措施，我们企业也想了解一下，这些便利化措施的具体内容。”在关企座谈“答疑”环节，冰轮环境技术股份有限公司结合企业实际需求，提出了问题，寻求解决方案。

“首先应当向海关提交书面申请，并按照要求提交相关资料。再对企业提交的申请和有关资料进行审查，并赴企业

进行实地认证。”烟台海关副关长李金华表示，针对这类问题，烟台海关还会成立培育工作组对企业进行精准化服务、精细化辅导。

开具惠企“良方”，解答“疑难杂症”。在现场，烟台海关相关负责同志分别就企业关心关注的货物查验、商品检验、关税、AEO认证等问题，从法律法规、监管流程、时限要求等方面进行了详细解读，帮助企业吃透吃准海关最新政策，助力烟台外贸企业更好更快更高质量发展。

■搭建起“关企”连心桥

搭建交流平台，畅通沟通渠道，此次活动的成功举办也获得了企业家们的一致好评与认可。

(下转第四版)